YIMPABIEHVE > TMuemoapocenu. Cepua RFU - RFO. KATAJIOI > 2009-2010

[MTHeBMOapocCenu.
Cepus RFU - RFO.

[1ns naHenbHOro NN HaCTEHHOro MOHTaXa.

C ob6patHbiMm knanaHom RFU n 6e3 obpatHoro knanaHa RFO.
MpucoeanHenune M5, G1/8, G1/4.

YcnosHbin npoxoa: M5=15-G1/8=2n3 mm-G1/4 =4 1n 6 mm.

MHeBMOppoccenu ¢ obpaTHLIM
KnanaHoM NOCTaBMSIOTCA C
NPUCOEONHUTENBHBLIMY OTBEPCTUAMU
M5, G1/8 n G1/4, v umeiot

[Ba UCTIONHEHWUSA - C 0ObIYHOM

1 NOBLILLUEHHOW pacxoaHoOM
XapaKTepUCTMKOM (CM. Auarpammbi).
OHU, B OCHOBHOM, UCMOJL3YIOTCS Ansi
perynuposaHusi GbICTPOAECTBUSA
LWIMHAPOB U MOTYT MOHTMPOBATLCS
Ha naHensx unm, B cryyae
HeoBGXoANMOCTH, Ha LUNUHAPaXx U
pacnpepenurensx.

I OBLUME XAPAKTEPUCTUKA

KoHeTpykuus uronbyaToro TMna
pynna nHeBMoApocceny ¢ obpaTHbIM krnanaHom n 6e3 Hero
Marepuansi KOpMyC - antoMUHUIA, 30N10THUK - OT58 (naTyHb), ynnoTHeHus - NBR
KpenneHue Yepes OTBEPCTMS B KOPyce UMK Ha naHenu
MpucoeanHeHne M5 - G1/8 - G1/4
YcraHoBka B Nt06OM NONoXKeHnu
Pa6ouas temneparypa 0°C + 80°C (npu cyxom Bosayxe -20°C)
Pabouee naesneHve 1+ 10 6ap
HomuHansHoe 6 6ap
fAaBneHve
HomuHanbHbIv pacxos  cm. rpadmk
YcnosHbIv npoxopn, M5=15-G1/8=2unn 3 mm- G1/4 =4 unn 6 mm
Pabouee Teno MLTPOBAHHbIN BO3AYX
(( 2 / 720 KomnaHusi octaBnsieT 3a coboit NpaBo U3MEHATb MOAENu U pasmepbl 6e3 yBEOOMINEHUA.

Wapenusa paapaﬁoTaHb\ ANA NPOMbILINEHHOro UCNONb30BAHUA U HE NpeaHa3Ha4YeHbl AN LWMPOKOro ﬂOTpeGJ’IeHMH.
cAMOZZI | (1



KATAJIOF > 2009-2010 YIMNPABIEHWE > MHeBmogpocenu. Cepusa RFU - RFO.

| xonvPoBka
RF | U4 8 | 2
RF CR)EPVIH

U4 SYHKLNA
U4 = c o6patHbIM knanaHom

O3 = 6e3 obpaTHOro knanaxa

8 NPUCOEONHEHWE
8=G1/8
4=G1/4
5=M5

2 YCMNOBHbIV MPOXOA,
2 =g 2 makc
3 =2 3 makc
4 = g 4 makc
6 = @ 6 makc

B cnyyae ncnonb3oBaHusa gpoccenen 6e3 obpaTHoro knanaHa obpaTuTech K rpacduky U NnpoBepbTe, NOAXOAMT MU AuanasoH
perynupoBaHus pacxoga Ansa tpebyemon uenu.

I HEBMOOPOCCENM C OBPATHBIM KITAMAHOM 1 BE3 HEFO

Qn (Hn/muH.)

Mpumep KpenneHus. RFU 452-M5 - RFO 352-M5
Moga. RFU - 452 Pacxog 2 - 1 gpocenbs OTKPbIT = 55 Hn/muH
3AKPbIT = 41 Hn/mMuH

KomnaHus ocTaBnsieT 3a co6oil NpaBo U3MEHsITe MOZIEN 1 pasmepbl 6e3 YBeAOMNEHHS. 2 17.20 ((
W3penus paspaGoTaHs! N1 NPOMBILLNEHHOTO UCMONL30BaHNS U HE NPEeAHa3HaueHb! A5 LWMPOKOro NoTPeGneHus. - CAMOZZI
02 I




YIMPABIEHVE > TMuemoapocenu. Cepua RFU - RFO. KATAJIOI > 2009-2010

I MHEBMOOPOCCE/M C OBPATHbLIM KIMTAMNMAHOM 1 BE3 HEIO

Qn (Hn/mMuH)

Qn (Hn/mMuH)

RFU 482-1/8 - RFU 483-1/8 RFO 382-1/8 - RFO 383-1/8

Mog. RFU 482 Pacxog 2 - 1 gpocenb OTKPbIT = 149 Hn/muH
3AKPbBIT = 130,5 Hn/mMuH Qn onpepneneH npu BXxogHoM AaBneHun 6 6ap n AP = 1 6ap

Mog. RFU 483 Pacxog 2 - 1 apocens OTKPbIT = 180 Hn/muH N° = kon-Bo 060OpPOTOB BMHTA
CLOSED = 140 Hn/muH

Qn onpeaeneH npv BXoAHOM AaBneHun 6 6ap n AP = 1 6ap
N° = kon-Bo 060poTOB BMHTA

I MHEBMOOPOCCE/ C OBPATHbIM KIMTAMNAHOM 1 BE3 HEIO

Qn (Hn/MuH)
Qn (Hn/MuH)

RFU 444-1/4 - RFU 446-1/4 RFO 344-1/4 - RFO 346-1/4
Mopg. RFU 444 Pacxog 2 - 1 gpocenb OTKPbIT = 680 Hn/muH

3AKPbIT = 534 Hn/muH Qn onpeaeneH npy BXo4HOM AaBneHun 6 6ap n AP = 1 6ap
Mopg. RFU 446 Pacxog 2 - 1 gpocenb OTKPbIT = 680 Hn/muH N° = kon-Bo 060poTOB BMHTA

3AKPbIT = 534 Hn/muH

Qn onpefeneH npu BXogHOM AaBneHun 6 6ap n AP = 1 6ap
N° = kon-Bo 060pOTOB BMHTA

(( 2 /7.20 KomnaHus ocTaBnsieT 3a coboii NpaBo U3MEHsITe MOZIENN 1 pasmepbl 6€3 yBeAOMNEHHS.
—_— V3nenus paspaGoTaHb! Ans MPOMBILLNEHHOTO MCMOMb30BaHNS! 1 HE NPeHa3HayeHb! AMs LWMPOKOro NoTPeBneHNs!.

cAMOZZI | (3



KATAJIOF > 2009-2010 YIMNPABIEHWE > MueBmogpocenu. Cepusa RFU - RFO.

lMHeBmoapoccenu ¢ obpaTHbiM knanaHoMm. Cepusi RFU.

[ns perynupoBku GbicTpoaeicTBusA LunuHapa
[ApoccenupyeTcst NOTOK BO3AyXa Ha BbIxrone

13 umnuHapa. Onsa aToro nHEBMOAPOCCESb €
o6paTHbIM KrlanaHoM MOAKMYaEeTCs CNEAYHOLLMM
obpaszom:

pe3bboBOe NpucoeauHUTENLHOE OoTBEPCTUE 1
COEAMHSIETCS C LUANHAPOM,

a oTBepcTUe 2 - C pacnpeaenuTenem.

Mog. ON A B DF G L M M2M3T Z S, SW SWI Sw2 -
RFU452M5 15 M10x1 M5 42 14 16 26 185 132 7 39 445 3 12 14 8 '
RFU482-1/8 2 M12x1 G1/8 45 16 21 34 245 165 8 46 51 4 14 17 9
RFU483-1/8 3 M12x1 G1/8 45 16 21 34 245 165 8 46 51 4 14 17 9
RFU444-1/4 4 M20x1,5 G1/4 65 25 25 52 35 24 12 60 69 7 22 24 14
RFU446-1/4 6 M20x1,5 G1/4 65 25 25 52 35 24 12 60 69 7 22 24 14

MHeBmoapoccenu 6e3 obpaTtHoro knanaHa. Cepusa RFO.

Mueemoppoccenu 6e3 o6paTHoOro KnanaHa
npegHasHaveHbl Ans PerynmpoBaHns pacxoaa
BO34yXxa B 060MX HanpaBneHusiX, a TaK xe Ans
HamnomHeHWs CxxaTbiM BO3JYXOM eMKOCTEN 1 Ans
cBpoca AaBneHus B HUX. Mogenb BbiGrpaeTcst

no rpacukam, npm aTom HeobxoanMo 3apaHee
3HaTb 06BLEM perynmnpyemMoro Bosayxa B NnuTpax Ha
€MHILY BPEMEHMN.

Moga. N A B D F G L M M2 M3T Z S, SW SW1 SW2 %
RFO352-M5 15 M10x1 M5 42 14 16 26 185 132 7 39 445 3 12 14 8
RFO382-1/8 2 M12x1 G1/8 42 16 21 34 245 165 8 46 51 4 14 17 9
RFO383-1/8 3 M12x1 G1/8 45 16 21 34 245 165 8 46 51 4 14 17 9
7
7

RFO 344-1/4 4 M20x1,5 G1/4 6,5 25 30 52 35 24 12 60 69 22 24 14
RFO 346-1/4 6 M20x1,5 G1/4 6,5 25 30 52 35 24 12 60 69 22 24 14

KomnaHnusa octaBnsieT 3a co6oii NpaBo U3MEHATb MOAENM 1 pasmepbl 63 yBeoMNeHus. 2 17.20 ((
W3penus paspaboTaHbl 4515t NPOMBILLNEHHOTO UCMOMb30BaHNUS U He NpeHa3HavueHbl 415 LUMPOKOro noTpebnexns. _—

04 | camozz



